

# 我县部署山西省出席党的十九大代表候选人初步人选推荐提名工作

本报讯 2016年12月28日,我县召开会议,安排部署山西省出席党的十九大代表候选人初步人选推荐提名工作。县委常委、组织部长薛俊辉参加会议。

薛俊辉指出,党的十九大是我们党在全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。做好党的十九大代表候选人初步人选推荐提名工作,是开好十九大的重要基础,是加强和规范党内政治生活、贯彻民主集中制的重要实践,是凝聚全县力量、推动发展的重要契机。

薛俊辉要求,各级党委要充分认识到党的十九大代表推荐提名工作的重大意义;要严格程序要求,严把政治关、廉洁关,确保代表人选的先进性和纯洁性;要注重代表人选的代表性和构成比例,确保代表候选人初步人选符合中央、省委要求;要充分发扬民主,确保提名人选具有广泛的民意基础;要严格执行规定程序,坚持“三上三下”具体方法步骤,扎实做好推荐提名工作;要加强组织领

导,精心组织,以高度负责的精神、协调一致的工作和严谨细致的作风,确保代表推荐提名工作圆满完成,为党的十九大胜利召开奠定坚实的组织基础。

李桓稼

## 全县乡科乡干部第二期学习培训班结业

本报讯 2016年12月30日,全县乡科级干部第二期学习培训班结业。

县委常委、组织部长薛俊辉围绕“好干部标准的9个问题”为大家上了精彩的一堂课。

薛俊辉指出,当好干部,一是忠诚,要对党忠诚、对信仰忠诚、对组织忠诚、对党的理论、路线、方针、政策忠诚;二是要懂学习,要学理论、学哲学、学书本、学实践、学思考、学业务;三是要有好的思想,思想是行动的指南,要着力解决好解放思想的问题,解决好敢不敢、能不能、会不会的问题,要心中始终装着党的事业、绛县发展和群众福祉,通过加强学习,增强本领,提高能力;四是要抓作风建设,要用严肃的态度,严格的标准,严格要求自己,要深入群众,深入生活,注重细节,从细小处解决问题;要扑下身子,办实事,求实效;五是要有担当意识。要勇于担当,在其位谋其政;要能够担当,有群众意识、善于总结工作经验;要敢于担当,有所作为,有着眼大局的视野,有负责担当的勇气,从而创造性的解决问题,不断推动工作的开展;六是要守纪律,讲规矩,重名节,有定力,在思想、作风、廉洁上要有定力;七是要有干事创业的能力,要真干、实干、会干,发扬马上就办、真抓实干的精神,要注重方法,精心思考,全力以赴做好自己的本职工作;八是要干净干事,要加强党性修养,干干净净干事,理想信念坚定,要做到思想上要干净,手脚上要干净,作风上要干净;九要有健康的体魄、健康的心态、健康的习惯。

薛俊辉指出,这次乡科级干部培训班培训内容丰富,方式灵活,形式新颖,取得的效果十分明显。他要求全县广大党员干部要树立终身学习的理念,立足本职工作,总结好今年的工作,用心谋划2017年工作打算和目标,以奋发有为、务实创新、勇于担当的工作态度和干劲,为建设“两乡五区”做出应有的贡献。

当天下午,2016年全县乡科级干部第二期学习培训班进行了结业考试。

李桓稼 崔璐

## 程海龙调研乡镇卫生院基础设施建设及经营运行情况

本报讯 2016年12月28日,政府副县长程海龙到卫庄、大交、南樊、陈村卫生院等地,调研全县乡镇卫生院基础设施建设和经营运行等情况。

每到一处,程海龙认真听取各相关负责人的介绍,详细了解各地卫生院当前在人才引进、设备配置、就床床位、业务收入以及人员待遇等情况。

程海龙说,医疗卫生事业关乎千家万户,是重大民生问题。他要求,各相关卫生院在基础设施建设和改造中要充分利用原有资源,做到合理规划,科学施工;要逐步完善基本医疗、保健、康复等医疗领域设施,优化医疗卫生资源配置,改善卫生院整体就医环境;要积极培养和引进优秀人才,提升医院服务能力,更好地解决当地群众看病就医问题,为广大群众营造一个高质量的就医环境。

蛟龙

## 县人大常委会召开代表建议督办会

本报讯 2016年12月29日,县人大常委会召开第十六届人大一次会议代表建议督办会,县委副书记王永华、政府副县长程海龙参加会议。

县人大十六届一次会议期间,县人大代表围绕全县经济社会发展大局,提出有关文教卫生方面的建议共计15条。

会上,县卫计、教育、文化等部门负责人将建议办理情况和各自采取的措施做了汇报;各位县人大代表根据建议意见的办理情况进行发言,并提出建设性意见和建议。

程海龙表示,办理人大代表建议是政府部门义不容辞的责任和义务;今后将继续加强政府部门与代表之间的联系沟通,共同探讨,深入调研,加大建议办理工作力度,提高建议办理质量,切实解决群众实际问题,为全县人民群众交上一份满意答卷。

王永华指出,办理好人大代表建议是对人民群众负责的具体体现,是推进经济社会更好更快发展的客观需要;各承办单位要增强责任意识,明确目标任务,强化措施落实,重视督办案件的重要性,让每一件建议得到有效的办理,切实解决好人民群众关心的热点难点问题,真正做到代表满意、群众满意。

蛟龙

## “庆元旦 迎新春”摄影展开展



本报讯 2016年12月30日,县文联、县摄影家协会在电影院广场联合举办了“庆元旦迎新春”摄影展,营造了浓郁的节日氛围。

此次展出的60余幅作品,均由我县摄影家协会会员和广大摄影爱好者拍摄,他们用独特的视角,精湛的技术,创作了一幅幅精美的作品,内容丰富,寓意深远,有山水风光,有生活纪实,有民俗风情,彰显了真善美,弘扬了正能量,反映了我县美丽的自然景观和悠久的人文历史,展现了广大群众建设“两乡五区”的美好愿景。

## 县畜牧兽医发展中心

## 开展“两节”期间动物防疫专项检查工作

本报讯 为了确保“两节”期间的动物疫情的安全稳定,保障“两节”期间畜产品质量安全,2016年12月20日—24日,县畜牧兽医发展中心组织执法大队、动物卫生监督所成立专项检查小组,采取多项措施对全县15家动物饲养场、3家畜禽屠宰场进行了“两节”期间动物防疫专项检查。

一是督导和完善了动物养殖场(户)养殖档案、免疫档案、消毒等记录及“瘦肉精”检测记录;二是加强了3个生猪定点屠宰场检疫工作,严格按照《动物检疫管理办法》实施检疫,坚决杜绝“病害肉”上市流通;三是严格按照“瘦肉精”监督抽检有关规定和要求,按抽检比例抽检45批次,其中羊抽检20批次、生猪15批次、牛10批次,结果全部为阴性;四是根据《兽药管理条例》《兽药经营质量管理细则》的规定,对6家兽药店进行监督检查。查验了兽药购销记录、购药凭证、处方非处方兽药以及各项管理制度,



没收了2盒过期兽药,以确保兽药质量安全使用;五是发放有关法律法规、常见动物疫病、兽药使用等宣传材料50余份。

通过此次监督检查,进一步加强

了动物产地检疫工作,杜绝了发生输入性动物疫病,更有效的规范了养殖场(户)、畜禽屠宰场、兽药经营店等场所的经营行为,确保了节日期间动物产品质量安全。

王徐民